

光大控股参加光大服务季南昌站系列活动

日前，光大控股总裁兼管委会副主席张明翱参加了由光大集团和江西省政府联合举办的光大服务季南昌站暨投行 E-SBU 光耀资本市场论坛。



为贯彻落实光大集团 E-SBU 协同战略，光大服务季南昌站活动邀请了 200 余家赣上市公司和拟上市公司高管参加，集团旗下银行、证券、保险、信托、金控、控股等金融板块和实业板块的 10 余家核心企业参与，全方位展示了光大集团的综合金融、产融结合的各项优质服务方案和特色优势。会上，张明翱向参会嘉宾介绍了光大控股跨境资产管理及投资的基本情况以及光大控股在江西省的投资业务布局，并就当前资本市场投资环境及焦点问题发表了看法。

作为推动光大集团与江西省政府战略合作协议落到实处的具体举措，2020 年 12 月光大控股与赣州金融控股集团有限责任公司合作发起赣州光控母基金——赣州光控苏区高质量发展产业投资基金（有限合伙），基金认缴规模为 25 亿元，专注于电子信息、医疗健康、新能源、稀有金属、大消费等领域的投资机会。光大控股依托光大集团 E-SBU 产融协同平台与光大银行南昌分行协同推动基金落地江西赣州，是遵循集团 E-SBU 协同发展战略，发挥综合金融、产融结合优势的一次重要实践。

张明翱一行本次赴江西还分别与赣州市政府、瑞金市政府、南康区政府、赣州金融控股集团有限责任公司等相关领导进行了会面，各方就如何通过产业基金促进赣州产业加快发展交换了意见，并就光大控股投资项目落地南康、瑞金等事宜进行了深入交流。



(赣州市政府副市长许忠华陪同张明翱一行)

上图为张明翱一行在瑞金叶坪革命旧址、“一苏”大会址、“二苏”大会址进行现场学习，重温中央苏区时期波澜壮阔、改天换地的峥嵘岁月，回顾中央苏区在瑞金进行的伟大治国理政实践，对历史经验、历史规律有了更加深刻的认识。回望过去问初心，展望未来担使命，光大控股作为光大集团旗下跨境资产管理公司，将传承红色传统、承担在港中资企业责任，发扬苏区精神，对接融入粤港澳大湾区，支持革命老区高质量发展。

光大银行赣州分行行长廖银、光大瑞金村镇银行行长万宇，光大控股董事总经理母基金部主管张琤、协同发展总监王凯伦等人陪同参加本次系列活动。